

香蔥圈雞

聚鴻

可見推廣款項

手術治療

專營統辦香港、泰國、台灣、星馬各地土產、日本冬菇、海味魚翅、名貴

款組織

因軟組織損傷來找我治療的多為慢性病，反覆來找我的患者。對於這種病人，光靠醫生的治療是不夠的。我通常要解剖致病的原因、預防方法，並教一些簡單的治療方法讓患者自我治療。任何慢性病，要醫生和病人密切配合才能取得滿意療效。

楊君就是其中一位好患者，他已有頸椎病，發作時雙腳無力，跌倒過幾次。他覺得手法治療很有效，每次來治療均問得很詳細，我見他有心就盡量多教他一些關於頸部的常識及治療方法。

蔡小姐是楊君的朋友，一月前突然患了怪病，吞嚥困難，舌頭一半的味覺消失，飲水也覺得發苦。雖然壯效，東西都吃進來，二週後還未見改善。楊君想起我曾講的，如果頸椎錯位影響到食道可能出現吞嚥困難，加

上蔡小姐做裁衣工人，常低頭工作，這样享受了。

研究顯示，蓋上電毯的孕婦比不用者流產率要高，而且就算關了電毯也不行。這是因為用電毯的人實際上是處於低頻率電場與磁場之中，就算是

肉之發病率在百分之一。九至卅二·八之間，因此，值得注意。

半數以上的患者有不規則陰道流血，即在非月經期發生。研究顯示，蓋上電毯的孕婦比不用者流產率要高，而且就算關了電毯也不行。這是因為用電毯的人實際上是處於低頻率電場與磁場之中，就算是

肉之發病率在百分之一。九至卅二·八之間，因此，值得注意。

廣東俗語有句相當惡毒的罵人話：「把你生仔無屎忽」。等於詛咒他死亡，絕子絕孫，為什麼這樣說呢？原來一個正常人類，當出生時，其直腸已是通路狹窄如火柴枝大小，兩者有一大截差距，三、直腸不通往肛門，而與陰道相接，四、與膀胱相接，五、根本無肛門孔，或只有一凹陷，六、肛門與直腸有膜隔開。

這是先天性腸道疾患之一種，比例約為五比一。

對這一疾患有所發現，只能是限於當時水平，只能作出簡單處理而未能徹底解決問題。根據解剖分類，而通路狹窄，直腸與肛門，不相接，與肛門不相通，並非通暢，但當其發育異常，與肛門不相通，或肛門無開口，這時，糞便即無出路，所謂「無屎忽」，就是指這一類畸形。

我國在明朝時，已能作出簡單處理而未能徹底解決問題。根據解剖分類，而通路狹窄，直腸與肛門，不相接，與肛門不相通，並非通暢，但當其發育異常，與肛門不相通，或肛門無開口，這時，糞便即無出路，所謂「無屎忽」，就是指這一類畸形。

惡毒咒語

一 知

他胃腸的異常，故應合

併詳細檢查。

這種現象

完往往合併有心臟和其

與原創肛道發育不全，或肛膜未消失，便會形成上述各類型的肛門閉鎖，與裝修工程根本無關。

生兒的糞便與量，宜留心觀察。

接由子宮腔看到的。

一為基層粘膜，

子宮內膜最深層，

基質緻密，膜層很小，

纖毛有單層含橢圓形

以致不可辨認。

人們認為這種

官腔並非平坦如紙

肉可窩藏在一些

術是常用的方法，但

到的。診斷性刮子宮

有時也做不到，因

術內可窩藏在一些

術，也有可能在

操作時將瘻肉刮碎，

增殖最

最近有人對此作

研究，在連續一三

例研究中，子宮內膜

能隨月經脫落，新

增殖最

半為增殖期子宮內膜

常分泌期變化很少

，其他還有增生型變

化，不成熟型變

化，纖維瘤增多，雖

受雌激素影響，却對

孕酮不敏感，不能像

正常子宮內膜那樣發

生週期性變化。

營業時間：

週一至週五，早上九時至下午六時；

週六，早上十時至下午二時。

子宮內膜癌肉

王 華

月後，再來漸一次。絕經後出血指的是否停經已一年或以上以來的出血。原因有各種，患者報告，在絕經後出血者中，子宮內膜癌為最多。

在此前後，逐漸增減。高年半八十歲以上，仍有患者。據各

就是這種子宮內膜癌。

患者以四十至四

十九歲年齡組為最多。

在此前後，逐漸增減。

高年半八十歲以上，仍有患者。據各

就是這種子宮內膜癌。

患者以四十至四

十九歲年齡組為最多。

</